Тема «Семья»

Образовательная цель: способствовать формированию лексических навыков 
Задачи: способствовать развитию умения говорить, совершенствованию грамматических навыков
Развивающая цель: способствовать развитию умения анализировать и делать выводы

Воспитательная цель: способствовать воспитанию у обучающихся любви к семье

Новая лексика: mother, father

Новый грамматический материал: I have got a …

Ход урока

I.Оргэтап. 

Учитель:

Good afternoon, children.

Sit down, please.

Glad to see you.

How are you?

I’m fine, thank you.
Дети:

Good afternoon.

Glad to see you, too.

I’m fine, thank you. And how are you?

II. Ребята, вы любите ходить в гости? Сегодня у нас есть возможность побывать в гостях у английской девочки и познакомиться с её семьёй. Итак, тема нашего занятия «Семья». Наша новая знакомая научит и вас рассказывать о своей семье по-английски.

III. Фонетическая зарядка.

А вот и наша обезьянка. Ей приснился чудный сон: лето, тепло, солнышко светит. Она резвится в саду, где много цветов.  Кружится на карусели [v]- [v]- [v] (дети, прикусив нижнюю губу, произносят звук за учителем хором и индивидуально), качается на качелях [a:-˄], [a:-˄], [a:-˄] (дети произносят звук за учителем хором и индивидуально).

Вдруг прилетели комарики, улыбаются [z]- [z]- [z] (дети, растянув губы, произносят звук за учителем хором и индивидуально). А вот и пчёлки жужжат, дразнятся [ð]- [ð]- [ð] (дети произносят звук за учителем хором и индивидуально). Вьются комарики вокруг нашей обезьянки: «Давай поиграем!»- [z], [ð], [z]-[ð]. 

Ребята, а вы хотите поиграть? Если услышите звук комарика [z]-хлопайте в ладоши-ловите комарика. Если услышите звук пчёлки [ð], сидите тихо-вы спрятались. [ð]- [z]- [ð]- [ð]- [z]-[ð]- [z].

III. Речевая зарядка.

Ребята, понравился вам сон обезьянки? Она по секрету мне сказала, что вскоре мы окажемся в гостях у английской девочки. Для этого нужно правильно ответить на её вопросы:

1.
Are you Sveta?

2.
Who are you?

3.
What is your name?

4.
What is his name?

5.
What is her name?

6.
Are you 7?

7.
How old are you?

8.
Are you from America?

9.
Where are you from?

10.
Where is she from?

11.
Where is he from?

12.
How old is he?

IV. Физкультминутка.

Обезьянка говорит, что вы молодцы и через пару мгновений мы окажемся в Англии. Нужно только повторить за ней слова и движения.

Jump, jump, jump,

Jump far away.

And jump straight 

To the English girl Jane.

V. Ознакомление с новыми словами: mother, father и речевым образцом: I have got a…

Ребята, мы в гостях у Джейн. Давайте поздороваемся с ней. 

Hello, Jane!

Кукла Jane: Hello, boys and girls! I want to tell you about my family. Look at this photo. I have got a mother. I have got a father.

Учитель: Ребята, вы догадались, что сказала Джейн? Молодцы! Девочке интересно узнать о ваших семьях. Джейн поможет нам выучить новые слова и предложения. Согласны?

Проговаривание слов в режиме: учитель→класс→ученик (обратить внимание на краткий –долгий звуки). 

А теперь Джейн научит вас произносить предложение «У меня есть мама».

I have got a mother.

Какие два новых слова вы услышали? → have got-они переводятся «иметь».

А теперь послушайте предложение ещё раз и скажите, сколько в нём слов.

Приём запоминания предложения:

1). «Снежный ком». Дети повторяют слова за учителем.

I

I have

I have got

I have got a

I have got a mother.

2) Собираем предложение, используя мяч: учитель бросает мяч первому ученику, тот называет первое слово и возвращает мяч и т.д.

3) Игра «Чья команда быстрее?»

Группа делится на две половины. Учащиеся произносят предложение друг за другом. Играем дважды, чтобы учитель мог послушать каждого ребёнка.

Мы научились говорить: «У меня есть мама», а как же сказать «У меня есть папа»? 

Далее идёт отработка фразы: I have got a father. («Скорый поезд»: проговаривание с наращиванием скорости).

А вот теперь мы готовы рассказать Джейн о наших семьях:

I have got a mother. I have got a father. 

(Режим: Учитель→класс→(ученик→ученик →ученик).

VI. Джейн очень понравилось как вы работаете. Ей хочется знать, как зовут ваших родителей, но вначале она представит своих родителей:

 I have got a mother. Her name is Kate. I have got a father. His name is Peter.

Ученик→Ученик
VII. Выполнение упражнений на закрепление изученного материала.

Упр.3, 4, 5 стр.38-39

VIII. Домашнее задание.

Упр.1,2,3 стр.39

IX. Итоги. 

Что нового мы сегодня узнали? 

Рефлексия (эмоциональный настрой детей)

Оценивание работы детей: самый лучший (рассказчик, фонетист, и т.д.)

